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                                                           ประกาศโรงเรียนศึกษาสงเคราะห์น่าน
เรื่อง  การรับนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ มัธยมศึกษาปีที่ ๑  และ๔ ปีการศึกษา  ๒๕๕๕
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เพื่อให้การรับนักเรียนเข้าเรียนโรงเรียนศึกษาสงเคราะห์น่าน  อำเภอเวียงสา  จังหวัดน่าน เป็นไปตามระเบียบสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ว่าด้วยการรับนักเรียนเข้าเรียนในสถานศึกษา ที่จัดการศึกษาสำหรับผู้ด้อยโอกาส  พ.ศ. ๒๕๕๕    โรงเรียนจึงขอแจ้งการสมัครนักเรียนระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑  มัธยมศึกษาปีที่  ๑ และมัธยมศึกษาปีที่  ๔  ตามแผนการรับนักเรียน  ปีการศึกษา  ๒๕๕๕  ดังนี้

๑. รับนักเรียนด้อยโอกาส   สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การประถมศึกษาน่าน  เขต ๑ ,เขต  ๒ และสำนักงาน
                   เขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๓๗ ในเขตพื้นที่จังหวัดน่าน

๒.จำนวนนักเรียนที่รับ
  

     ๒.๑  ระดับประถมศึกษาปีที่ ๑


จำนวน     ๓๕   คน    
                      

     ๒.๒ ระดับมัธยมศึกษาปีที่  ๑    

จำนวน    ๑๖๐   คน   
                 

     ๒.๓ ระดับมัธยมศึกษาปีที่  ๔   

จำนวน    ๑๒๐  คน   
                       


   ผู้สนใจสมัครได้ที่โรงเรียนศึกษาสงเคราะห์น่าน หรือโรงเรียนต้นสังกัด พร้อมยื่นเอกสารหลักฐาน  ในวันที่  ๑ – ๓๑  มกราคม    ๒๕๕๕    แจ้งรายชื่อผู้ที่ได้รับการคัดเลือกวันที่  ๒๗  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕  และรายงานตัวเพื่อยืนยันการเข้าเรียน  วันที่  ๒๔  มีนาคม  ๒๕๕๕   เวลา  ๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๓๐ น.

ประกาศ   ณ  วันที่  ๑๓  ธันวาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔
  (นางสุจินตนา   คำชุ่ม)

    รองผู้อำนวยการโรงเรียน  รักษาราชการแทน

   ผู้อำนวยการโรงเรียนศึกษาสงเคราะห์น่าน
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